

## 印度缺華語師資 教部要求大學培訓

【台北訊】教育部次長林聰明表示，印度華語教師需求量大，希望1萬名華語教師到印度教書；已要求各大學相關科系開設華語教學課程，也鼓勵流浪教師參加華語教師培訓。

林聰明日率領清華大學副校長馮達旋等出訪印度，視察在金道爾大學（Jindal Global University）設立的第1所台灣教育中心；隨後轉赴亞米堤大學（Amity University）見證清華大學與該校合作設立台灣教育中心簽約儀式，並為該中心開幕剪綵。

教育部表示，林聰明代表台灣首次應邀到印度高等教育高峰會（Higher

Education Summit 2011）進行專題報告，並前往印度外交部拜會東亞司司長，進一步洽談台灣派遣華語文教師到印度高中任教的合作事宜。

林聰明表示，印度高中開設華語為第二外語選修課程，需要1萬名華語師資，希望台灣幫忙；目前政府希望將華語文做為產業，積極推動。他坦言，馬上要送出1萬名華語教師，目前沒有能力，鼓勵儲備教師參加華語師資培訓。林聰明希望各大學英語系、中文系等相關科系，開設華語教學等相關課程因應，希望5年能送出1萬名華語教師到印度。

84

來源：台灣立報

第 3 版

日期：100.11.24